

# 自治区工商联十三届二次常委会议召开

## 胡达古拉安润生讲话

本报9月28日讯(记者 宋爽)9月27日,自治区工商联十三届二次常委会议在呼和浩特召开。自治区党委常委、统战部副部长胡达古拉,自治区政协副主席、工商联主席安润生出席会议并讲话。

胡达古拉说,要深入贯彻落实党中央、国务院关于促进民营经济发展壮大的意见,引导民营经济人士充分认识党中央支持民营经济发展壮大的鲜明态度和坚定决心,坚持“两个毫不动摇”“三个没有变”和“两个健康”,按照自治区党委决策部署,充分发挥工商联及所属商会职能作用,用好“政企沟通圆桌会”、96888服务热线等平台,帮助民营企业解决好最关心最直接的困难问题,鼓励和支持广大民营企业为自治区办好两件大事,实现闯新路、进中目标作出新的更大贡献。

# 自治区人大常委会召开列席代表座谈会

本报9月28日讯(记者 宋爽 郝佳丽)9月27日,自治区人大常委会常务副主任林少春、副主任张韶春与列席自治区十四届人大常委会第六次会议的全国人大代表、自治区人大代表座谈交流。

座谈会上,代表们围绕如何在加强和创新基层治理中发挥作用这一主题,交流心得体会,并提出意见建议。

会议指出,人大常委会要为人代表履职提供好服务。人大代表要站稳政治立场,围绕中心、服务大局,立足本职岗位和代表定位,发挥好在基层社会治理中的作用,为书写中国式现代化内蒙古新篇章贡献智慧和力量。

# 自治区政协十三届常委会第四次会议召开

本报9月28日讯(记者 白丹)9月26日,自治区政协十三届常委会第四次会议在呼和浩特召开,围绕“扎实推进高标准农田建设,为保障国家粮食安全作贡献”进行专题议政性协商。

受自治区政协党组书记、主席张延昆委托,自治区政协党组副书记、副主席罗志虎主持会议。自治区副主席代钦出席会议并作情况通报,自治区政协副主席张磊围绕议题作主题发言,自治区政协副主席其其格、魏国楠、安润生、孙俊青及秘书长杨利民出席会议。

会上,部分盟市、旗县政协负责同志及相关政协常委和专家围绕协商议题作了发言,自治区有关厅局负责同志介绍了工作情况,并与委员现场互动交流。与会人员进行了分组讨论,积极建言献策。

会议提出,要深入贯彻习近平总书记关于高标准农田建设的重要指示和重要要求,因地制宜推进我区高标准农田建设,着力破解制约高标准农田建设的困难问题,为推进我区高标准农田建设、维护国家粮食安全贡献政协智慧和力量。

会议传达了自治区党委《关于充分发挥新时代政协委员作用的意见》,审议通过了《中国人民政治协商会议内蒙古自治区委员会专门委员会通则》。

# 同望一轮月 共话团圆情

## ——我区各地欢庆中秋佳节

本报9月28日讯 连日来,我区各地沉浸在欢乐的节日氛围里,纷纷开展丰富多彩的庆祝活动喜迎中秋佳节,通过举办民俗活动、开展文艺演出、深入基层送温暖等形式,表达对美好生活的赞美和对未来的无限憧憬。

通辽市科尔沁区东郊街道和泽社区组织开展了以“花好月圆 巧手中秋”为主题的冰皮月饼DIY活动,吸引辖区众多居民参与。

活动现场,大屏幕上正在播放月饼制作教程,社区的工作人员对参与活动的居民进行现场指导。扯面团、包馅料,再把面饼放进模具轻轻一压,一个个精美的小月饼就制作完成了。豆沙、紫薯、五仁、黑芝麻等各式口味的月饼精致可爱,散发出诱人的甜香,令人陶醉。

“手工制作月饼非常有仪式感和成就感,社区太用心了。”“咱们做的月饼外皮晶莹,色香味俱全,我要带回家和家人一起分享。”“这次活动让我们老年人的休闲时间过得更加充实,月饼作为中秋必不可少元素,自己动手制作更有意义……”大家高兴开心地围坐在一起,交流制作月饼的方法和技巧,闲话家常,分享感受。该活动充分发挥传统节日在弘扬中华优秀传统文化中的载体作用,让居民们在休闲放松的同时,亲身感受传统文化的趣味和魅力,让邻里关系更加融洽,友谊更加深厚。

观比赛演出、品百道菜、尝手工月饼……在巴彦淖尔市乌拉特中旗,“廉洁百家中秋宴 唱响文明谱新篇”第三届百家宴暨民族团结一家亲主题歌唱比赛火热上演,掀起了传递文明新风、饱含思乡恋乡的热潮。

现场,200多户家庭带着各自的拿手菜、创意菜参赛,来一场“厨艺大比拼”,在欢乐喜庆的氛围中,色香味俱全的风味美食整齐地摆满了长桌。象征好运的“柿柿如意”“五彩小馒头”,各式肉类蔬菜搭配的特色拼盘“民族团结一家亲”……一道道菜品构思奇特、创意十足,将寓意与美食完美融合。

杭锦旗后旗文化馆红星小剧场的工作人员在九鼎老年公寓开展“欢度中秋 喜迎国庆”敬老爱老慰问演出活动。老人们早早来到演出现场,演员们用不同的艺术形式表达出尊老爱老的真挚情怀,现场掌声热烈。

“每逢佳节倍思亲,儿女都在外地工作,不能回来陪伴我们。今天演员们给大家带来欢乐,子女可以放心工作,继续为祖国的繁荣昌盛贡献力量。”住在老年公寓的白金莲老人激动地说。

与此同时,2023年乌拉特前旗社区优秀节目展演活动也在进行中,来自全旗的16支社区代表队为大家献上了一场精彩绝伦的演出。演出在管乐合奏《我爱你,中国》中拉开序幕,高亢悠扬的乐声唱出了对祖国深

切的爱,浓烈的爱国情怀在每个观众的心中荡漾。歌曲《游击队之歌》重温革命精神,向先烈致敬,舞蹈《快乐夕阳红》《阳光在路上》跳出了奋进新时代的美好向往……

锡林郭勒盟锡林浩特市实验小学第二小学的学生们在老师的带领下,来到学校门口的一号岗哨,给正在执勤的交警送上亲手制作的月饼,感谢他们一直以来对学校交通安全的保障。执勤交警收到这份特殊的礼物时,感动地说:“中秋节是阖家团圆的时候,感觉再辛苦也值得。”

学生艾丽娅说:“月饼是圆的,代表着我们要和家人一起团聚、赏月。通过这次活动,我不仅了解到了很多传统文化知识,而且还将亲手制作的月饼送给了守护我们的交警叔叔。这个中秋节对于我来说,有不一般的快乐。”

“开展‘我们的节日·中秋节’手工制作月饼活动,一方面想让孩子们充分感受中秋团圆的文化氛围,体验自己动手制作的乐趣;另外也想通过一份小小的礼物,让孩子们知道交警叔叔工作的不容易,引导孩子们养成遵守交通法规的良好习惯。”该校大队辅导员王晓琨老师说。

阿拉善盟各地也开展了形式多样的迎中秋活动,营造出热烈喜庆、欢乐祥和的节日氛围。

在阿拉善高新区内蒙古庆华集

团庆华煤化工有限责任公司餐厅内,高新区玛拉沁社区居民与企业职工欢聚一堂,大家化身糕点师,一系列流程后,一个个精致的月饼呈现在眼前。在等待月饼烘烤出炉的过程中,大家一起猜谜语、载歌载舞,享受着中秋别样的团圆和欢乐。“中秋佳节到了,我们好多员工都回不了家,此次活动特别有意义,给我们员工带来了家人般的温暖。”该公司职工海拉恒说。

“此次活动让居民们切身感受到社会大家庭的关爱和温暖,进一步增强了群众对社区的认同感和归属感,同时也增加了社区、企业、居民三方的沟通联系,有助于打造共建共治共享的基层社会治理新格局,畅享高新区美好明天。”玛拉沁社区居委会副主任赵鑫告诉记者。

阿拉善高新区第三幼儿园老师们通过儿歌、视频、手指谣等形式向孩子们讲解中秋节的习俗,让孩子们了解中秋节的重要意义。孩子们在丰富多彩的中秋活动中尽情体验节日的乐趣,留下童年的美好印记。

“我们开展中秋节主题活动,让孩子们在活动中知中秋、悦中秋、品中秋,让中华传统文化的种子在孩子们的心中生根发芽。”该幼儿园教师潘雅鑫说。

(综合本报记者 刘宏章 薛一群 图古斯毕力格 张璐 实习生王进 报道)

# 月满中秋共团圆

□ 哈丽琴

秋风送爽,金桂飘香,又是一年中秋至,且喜人间好时节。中秋诗会吟诵古今、祭月祈福意韵浓浓、投壶猜谜妙趣横生、游园观展热闹非凡……内蒙古各地纷纷推出节日文旅大餐,人们在精彩纷呈的民俗活动中品古韵、庆团圆,共度中秋佳节。

天上月圆,人间团圆。自古以来,一轮明月牵动着中华儿女触景生情的遐思,从嫦娥奔月、玉兔捣药等神话传说,到“今夜月明人尽望,不知秋思落谁家”等诗词歌赋;从“拜月坛”“望月楼”之古存,到思乡念故、渴望丰收、团圆幸福之祈盼……人们在望月想象中生出灵动而浪漫的情愫,凝结成丰富深邃的文化记忆和绵延千年的情感认同,使中秋成为思接千载的心灵约定、品味传统的文化盛宴。

盛世方觉月色美,团圆尤感月更

圆。中秋万家团圆的喜庆里,映照着祖国的蓬勃发展:高铁一日千里,缩短了家的距离;通讯高效便捷,亲情的纽带编织绵密;故乡的日新月异,召唤着更多游子;问鼎苍穹行走太空的“中国步履”,激起每个中华儿女的自豪与自信……家是最小国,国是最大家。没有国家的繁荣发展,就没有家庭的幸福美满。同样,没有千千万万家庭的幸福美满,也就没有国家的繁荣发展。大国小家在团圆中守望,在团结中奋进,就能抵达更加美好的未来。

明月如镜,映照古今;文化如水,源远流长。在这个神州月圆的深情时刻,让我们共赏一轮明月、共品一种家国情怀,凝聚无限奋斗伟力,共创更加美好未来。

## 短评

# 中国农民电影节公益盛典在五原县启幕

本报巴彦淖尔9月28日电(记者 薛来 图古斯毕力格 薄金凤)9月27日至29日,2023年中国农民丰收节第六届中国农民电影节公益盛典在巴彦淖尔市五原县隆重举行,现场发布中国农民电影节“三农影视赋能计划”,通过联合出品、联合摄制等模式,计划在5年内完成10部由典型案例改编创作的优秀“三农题材”故事影片。

“2019年获得中国电影金鸡奖提名的《大鱼治水》就是在这里拍摄的,五原在农业、产业、生态等方面贡献突

出。”中国农民电影节总导演光磊解释在五原县举办本次公益盛典的初衷,“五原县位于黄河‘几字弯’最北端,是‘八百里河套米粮川’的核心地带,先后荣获全国乡村振兴示范县、全国农业农村系统先进集体等多项荣誉,希望通过本次活动,为五原县乡村振兴以及内蒙古农牧业高质量发展赋能。”

据悉,中国农民电影节是中国农民丰收节国家重要活动之一,由农业农村部等多部门联合主办,至今已成功举办5届。



中秋文化市集热闹非凡

9月28日,游客在悬挂祈福卡。9月26日至30日,内蒙古博物院推出“妙会中秋文化市集”主题活动,古装打卡、制作月饼、写书法、逛展,完成互动任务领取精美礼品……游客在丰富多彩的活动中感受中秋文化。

本报记者 王彬 摄

## 公告

经内蒙古银行股份有限公司(以下简称内蒙古银行)临时股东大会审议,内蒙古银行以收购并新设分支机构的方式合并霍林郭勒蒙银村镇银行股份有限公司(以下简称霍林郭勒蒙银),内蒙古银行作为存续主体承继和承接霍林郭勒蒙银全部资产、负债、权益、业务及其他相关权利与义务。本次收购设立完成后,霍林郭勒蒙银解散并注销,新设为内蒙古银行的分支机构。霍林郭勒蒙银原有客户届时可到内蒙古银行继续办理相关业务。

债权人可以根据《中华人民共

和国公司法》的规定向内蒙古银行提出要求;未提出要求的,不影响其对霍林郭勒蒙银合法享有的债权的有效性。

**特此公告**

联系人:  
李沫 0475-7927956  
15184769756  
李焯 0471-5180174  
18647202012

地址:内蒙古自治区通辽市霍林郭勒市中心路中段东侧14号

内蒙古银行股份有限公司  
霍林郭勒蒙银村镇银行股份有限公司  
2023年9月27日

## 泽信地产入住公告

泽信山水居S1、S2商业已具备入住条件,请各业主按《商品房买卖合同》约定时间前往营销中心办理入住手续,敬请携带有关材料亲临办理。

恭祝各位业主乔迁大吉,阖家欢乐!

若有任何疑问,请拨打咨询电话0471-5190000。

**特此公告**

呼和浩特泽信盛汇房地产开发有限公司  
2023年9月29日

# 中国华融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司拥有对内蒙古平煤阿鲁科尔沁旗煤业有限责任公司债权资产,拟进行处置,现予以公告。

**一、处置资产信息(见下表)**

**二、对交易对象和交易条件的要求**

具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,资金来源合法,不存在涉黑涉恶、不存在非法经营、非法集资等情况。买受人信誉良好,有付款能力并可承担购买债权所带来的风险。以下主体不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司

的工作人员、原债务人管理层或其直系亲属以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等有关联的人员,或者上述关联人参与的非金融机构,与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员,以及标的债权的原债务人及关联企业等利益相关方。法律另有规定的除外。

**三、公告期**

自本公告发布之日起20个工作日,公告期内受理该资产处置有关异议和征询。

**四、特别提示及声明**

以上处置资产信息仅供参考,最终以拟处置资产的借据、合同(协议)、人民法院、仲裁机构出具的民事调解书、判决书、仲裁裁决书等有关法律文书确定为准,我公司有权根据有关规定和要求对以上拟处置资产及其处置方式、交易对象要求、处置方案进行调整。

投资者需自行了解、知悉并确认公告清单中主债权及从权利的现状、瑕疵、缺陷及风险,并自愿承担由此引发的一切损失及不能获得预期利益的后果。本公告不构成一项要约。

**五、联系方式**

受理公示事项联系人:陈女士 暴先生  
电话:0471-5180620 0471-5180623  
受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0471-6958868  
联系地址:呼和浩特市赛罕区绿地集团腾飞大厦A座14楼  
中国华融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司  
2023年9月29日

截至2023年8月20日

序号	债务人	本金	利息、罚息等	债权合计	抵押措施	保证措施	资产所在地
1	内蒙古平煤阿鲁科尔沁旗煤业有限责任公司	500,000,000.00	356,294,869.34	856,294,869.34	抵押:内蒙古平煤阿鲁科尔沁旗煤业有限责任公司位于内蒙古阿鲁科尔沁旗天山镇爱民温煤矿采矿权。 质押:内蒙古平煤阿鲁科尔沁旗煤业有限责任公司应收账款。	河北迁安化肥股份有限公司提供连带责任保证担保	赤峰

单位:人民币(元)